

Ставрополье – родина слонов и вкусного вина!

Невинномысск – Московское – Новотроицкая –
Солнечнодольск – Ставрополь – Микровинодельня
«Марко» – Семейная винодельня Колесниковых –
виноградник «Трифонопольский» – Михайловск

6 – 10 марта

1 ДЕНЬ – 06.03 Отправление поезда из Липецка в 07:56.

2 ДЕНЬ – 07.03 Прибытие в Невинномысск в 05:24. Посадка в автобус, переезд в окрестности Ставрополя. **Осмотр арт-объекта «Ставрополье – родина слонов»** (прогулка 2 км). И ничего мы не придумали! Если посмотрите в глубину веков... Где-то очень глубоко, более 3 млн. лет назад, на территории современного Ставропольского края, гуляли «южные слоны». Конечно, сегодня эти животные ископаемые. Кстати, всем известный шерстистый мамонт, живший всего 15 000 лет назад, его прямой потомок. Переезд в с.Московское Изобильненского р-на. **Посещение храма Николая Чудотворца** постройки 1837-1843 гг. – одного из самых красивых в епархии. Переезд в станицу Новотроицкую Изобильненского р-на. **Экскурсия в частный Музей русского самовара и старинной утвари.** В крупнейшей на Юге России коллекции, что без малого 30 лет собирает Сергей Брежнев, более 300 самоваров всякого калибра. Энтузиаст расскажет, как он дошёл до жизни такой, и какое место в русской культуре и жизни в целом занимает самовар. Чаепитие за самоваром с пирогами. Переезд в пгт.Солнечнодольск Изобильненского р-на. **Пешеходная экскурсия с аудиогидом «Муралы Солнечнодольска – краса России».** Не переживайте, ничего аморального в этой экскурсии не будет. Нет, она не про котиков. Она про современное искусство – про стрит-арт. И про то, как великая сила искусства делает туристической точкой притяжения место, которое сразу не каждый россиянин отыщет на карте нашей необъятной Родины. Осенью 2021 года, после того, как посёлок стал местом проведения Фестиваля искусств «Культурный код», 70 % его домов украсили монументальные граффити, выполненные художниками из 16 стран мира. Спешите видеть! Переезд в Ставрополь. Обед в кафе локаворской кухни. Авторская пешеходная экскурсия по городу «Ставрополь купеческий» от местного жителя. Это лучший маршрут для первого знакомства с городом! Погружение в дореволюционную эпоху через истории зданий и их владельцев, через фотографии и открытки – яркие свидетельства минувшего. Узнаете о том, что делали купцы и их семейства, так сказать, при свете дня, но есть ещё и пикантная часть у этой экскурсии – подробности ночной жизни города («18+»). **Посещение вечернего спектакля Ставропольского академического театра драмы им.М.Ю.Лермонтова** (для

желающих за доп.плату). Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег.

3 ДЕНЬ – 08.0 Завтрак «шведский стол». «У вина достоинства, говорят, целебные. Я решил попробовать, бутылку взял, открыл. Вдруг оттуда вылезло чтой-то непотребное! Может быть «зелёный змий», а может крокодил»... Щедрое солнце Юга рождает изумительную ягоду на лозе. Нам, конечно, нужно этим воспользоваться и совершить вояж по самым интересным винопроизводствам Ставропольского края! А сопровождать нашу группу в этом однодневном путешествии будет один из лучших российских сомелье. **Посещение микровинодельни «Марко»** – центра так называемого «гаражного» виноделия: **экскурсия, дегустация, шопинг. Обед в кафе.** **Посещение Семейной винодельни Михаила Колесникова: экскурсия, дегустация, шопинг.** Это уже иной масштаб производства и иной размах агроусадьбы! На северных склонах горы Куцай хозяева выращивают более 10 сортов винограда: пино блан, шардоне, мускат оттонель, вионье, мерло, пино-нуар, каберне-совиньон, каберне-блан, сира, неббиоло, саперави. Можно сказать, что, в основном, Колесниковых производят «супертосканские вина», вобравшие в себя лучшие «международные сепажи». Да и само здание винодельни выглядит как будто открытка с видом итальянского Болгери или Маремме. **Посещение виноградника «Трифонопольского» протоиерея Игоря Подоситникова: беседа со священником, дегустация, шопинг.** Мудрый человек познакомит с особой идеологией отношения к жизни через вино, с особой внутренней культурой, представит традиции церковного виноделия. Священник и диакон трудятся на винограднике и производят здесь вина как безалкогольные, так алкогольные. Основой их хозяйства является, конечно, «кагор». Батюшка Игорь является большим поклонником бардовской песни. Милые дамы (и сопровождающие их мужчины), вас ожидает вот такой праздничный ужин в честь **Международного женского дня**: постные блюда, вино, настоятель храма с гитарой и душевная компания. Возвращение в Ставрополь. Свободное время. Ночлег.

4 ДЕНЬ – 09.03 Завтрак «шведский стол». **Экскурсия по Ботаническому саду имени Василия Васильевича Скрипчинского:** уличные коллекции и оранжерея. Вся история Ставрополья во времена Российской империи связана с казачеством. С 1770-х годов хопёрские, волжские, донские и черноморские казаки основывали здесь русские поселения и несли пограничную службу на Азово-Моздокской оборонительной линии и на Кавказской кордонной линии. **Экскурсия в Музей казачества.**

Переезд в город-спутник Ставрополя – в Михайловск. Некоторое время назад здесь появилась своя Эйфелева башня, в районе её образовалось сосредоточение разнообразных арт-объектов. А поскольку Михайловск в послевоенное время долго назывался Шпаковским (в честь героя Гражданской войны – красного командира Фомы Григорьевича Шпака), то прозвывается в народе эта площадка с современными художествами «Шпарижем». Мы знаем, что многие наши туристы Казань – брали, Астрахань – брали, Москву – брали, Шпака – не брали. И мы предоставляем вам такую уникальную возможность! **Селфи-прогулка по «Шпарижу».** **Посещение Галереи ТВК «Римский мастер»** с ремесленными изделиями резчиков по дереву и мастеров по металлообработке. **Обед. Нескучная**

лекция от местного жителя «Матильда Кшесинская» из цикла «Есть женщины в русских селеньях», посвящённая Международному женскому дню. Знаменитая балерина являлась именно той женщиной, которая отражала целую эпоху! Она состоялась на сцене, крутила безумные любовные фуэте на сердцах Великих князей Романовых, проворачивала головокружительные финансовые махинации и прожила свою жизнь ярко несмотря ни на какие события бурного XX века. Переезд на ж/д вокзал Невинномысска. В 17:30 отправление поезда в Липецк.

5 ДЕНЬ – 10.03 Прибытие поезда в родной Липецк в 13:28.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ 35 600 ₽

ВКЛЮЧАЕТ:

автотранспортное обслуживание в Ставропольском крае, проживание в 2-х местных номерах с удобствами (2 ночи), питание по программе, экскурсии и дегустации по программе, сопровождение группы представителем туристического агентства.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

ж/проезд «Липецк-Невинномысск-Липецк» – от 8 500 ₽

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий.

Ж/Д
тур

6 – 10 марта

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000 / 8 904 695-74-33